Correction du contrat de travail de la semaine 3 — période 5
(du 2 au 5 juin 2020)

Mardi 2 juin 2020

*Lecture : —Lis le texte « La féte des meres » d’Emmanuelle MASSONAUD —
Page 1. Puis réponds aux questions.

« La féte des meres » d’Emmanuelle MASSONAUD

Laféte
des meéres

*Page 1:

1- Comment s’appellent les personnages de 1’histoire ?
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2- Que féterons-nous au mois de Mai ? Recopie la bonne réponse
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3- Que veut faire la maitresse ?
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4- Que fait tomber Tom ? Entoure la bonne réponse. TCom Kmt boimber
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Problémes : Les courses

Probleme 68
Opération(s) : 17+ 17 =34
Phrase réponse : Tirobot dépense 34 euros.

Probleme 69
Opération(s) : 46 =23 + 23
Phrase réponse : Il y aura 23 articles dans chaque sac.




Jeudi 4 juin 2020

*Lecture :—Lis et fais sur ton cahier les exercices sur le « er —ez » (p.27 et 31) du Fichier
« A coup s(r » (Cf. documents ci-dessous).

J 1. Attache le mot au dessin qui lui correspond.

un boucher  un rocher un clocher le plancher le boulanger

w’«*«"f-c’gﬁ@

S

M--_ESD

E&MZ o

3. Tu vois er et tu entends [c] ou [zr]. e
Lis. Entoure le mot en rouge quand tu entends le son [e] {_ e)
Entoure le mot en vert quand tu entends le son [cx] (= air).

une robef;erte'-( le boulanger,
(88 couchers{colperes cheveux — uneiCouverture |

Le mere est perché sur l'arbre. — J'ai perdu’ mes clés.

Dimanche, Lili ira & la fermse. — Nano cherché son manteau.

Thomas a renversé son bol, il faut table.

La porte est 6uverte_.,. Je la ferme.
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12. Barre Ia lettre en trop dans chaque mot. Ecris le mot corrigé. .
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14. Entoure les mots qui indiguent que tu fais quelque chose
(tu peux les mimer). R

une fourchette fﬁmp —@- un bol — un couteau
une porte —{pleuren —(couriry— une corde — fnordré) — Ecrirer
une échelle — une galette — un soldat — un journal < voier)
1 5. Marque ce gue tu vols.
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—Lis le texte « La féte des meres » d’Emmanuelle MASSONAUD — Page 2.
Puis réponds aux questions (Cf. document ci-dessous).

*Page 2 :

1- Comment Tom trouve la péite ?
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200+ 30 +5 =232
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320+20+2 = 342

450 + 50 = 200

240 +30+7 = 477

180 + 20 + 3 = 203

560 + 40 + 20 =020

309 + 40 = 349

€

"‘H Compte tes points : -
f‘k

42

Ix8 Ix2 |IxS |Ix0O |IxY |3Ix] 3x4 |3x10 (3x3 |3x6
24 6 15 O &7 3 1.2 30 9 18

g Comptetespoints:
3x3 |5x3 |9%x3 (10x3 |1x3 8x3 ([4x3 |7x3 ([2x3 |6x3
9 15 &3 30 3 24 2 5 | 6 18

)3
R points ! Compte tes points :

Problémes : Les sorties 2

Probleme 72
Opération(s) :5+5+5+5+5+5=300u6x5=30
Phrase réponse : Il y a 30 poissons en tout a cet étage.

Probleme 73
Opération(s) : 26 =13 + 13
Phrase réponse : Une place de cinéma coute 13 euros.



Vendredi 5 juin 2020

*Lecture : —Lis le texte « La féte des meres » d’Emmanuelle MASSONAUD —
Page 3. Puis réponds aux questions (Cf. document ci-dessous).

*Page 3 :

1- Que font papa, Sami et Julie au matin du grand jour ?
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2- Qu’ont fait Sami et Julie ? Entoure la bonne réponse. Fomi, b }u&e onb gox,t
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Problemes : La féte foraine
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Probleme 58
Opération(s) : 25+ 17 +34 =76
Phrase réponse : Robotine compte 76 nacelles en tout.

Probleme 59
Opération(s) :4+4+4+4+4=200u5x4=20
Phrase réponse : Tirobot a dépensé en tout 20€.



